

Музей будет

с уверенностью заявляют
металлурги

☆ К 40-ЛЕТИЮ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Вступающий на площадь Побед устремляет взгляд на монументальное сооружение мемориал, на фасаде которого в чугунном литье, бронзе и чеканке воскресен для передачи грядущим поколениям ратный и трудовой подвиг металлургов КМК.

Рабочие, художники, конструкторы провели большую работу по сооружению мемориала, увековечив священную память о героях Великой Отечественной войны.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ К. У. Черненко на юбилейном Пленуме правления Союза писателей СССР, говоря о воспитательной работе, сказал: «Важным инструментом воспитания гражданственности советского патриотизма, интернационализма было и остается воспитание историей».

Мемориал на площади Побед можно рассматривать как продолжение высказанной мысли.

Воллощенная в монументе материализованная история не один десяток лет будет служить инструментом воспитания людей.

Внешний вид мемориала вызывает восхищение и радость исполненного долга прославленному поколению грозных лет Великой Отечественной войны.

Сделано много. Осталось сделать не меньше. Внутренняя часть мемориала представляет собой зал, который по проекту превращен в музей. Здесь будут показаны история комбината, его роль в годы Великой Отечественной войны, самоотверженный труд металлургов в тылу, их фотографии, награды, предметы фронтového и тылового обихода, ставшие реквизитом. Все это оформляется в мраморе, алюминии и красивых витражах, красочные фрагменты расскажут о жизни металлургов под лозунгом «Все для фронта, все для победы». Эта большая, трудоемкая работа должна быть выполнена за четыре месяца.

29 ноября директор комбината в присутствии секретаря парткома, председателя проф-

кома и ответственных исполнителей рассмотрел этот вопрос и принял решение: выполнить весь объем работ к маю 1985 года с тем, чтобы к юбилею Победы открыть музей.

Гарантией исполнения этого решения является проявленное глубокое понимание важности работы. Большие заботы ложатся на работников ОНТИ: оформление экспонированных документов, фотогалереи, подбор памятных предметов. Работники ОМТС стараются понимать, что своевременное материальное обеспечение ускорит дело.

Ответственные задачи стоят перед работниками цехов. Работы должны начаться в ближайшее время. Направляя людей на мемориал, хозяйственные и общественные руководители цехов обязаны разъяснить важность этого священного объекта, чтобы каждый проникся сознанием того, что в мемориале будут приходить наши дети, внуки и правнуки, на его экспонатах познавая героическое прошлое советского народа, отдавая дань памяти тем, кому мемориал посвящен. Своей обычной работой они выполняют патристический долг.

Для координации действий всех исполнителей разрабатывается всеобъемлющий график с указанием сроков и ответственных лиц. Каждый должен иметь все рабочие бригады.

Совет ветеранов призывает рабочих, черنو-технических работников и служащих, занятых на сооружении музея, считать эту работу своим вкладом в сороканедельную трудовую вахту в ознаменование 40-летия Великой Победы, исполнением гражданского и сыновнего долга тем, кто отдал жизнь за победу, кто перенес все тяготы войны. Это обязывает всех исполнителей вести работу только образцово.

Никаких нарушений трудовой и технологической дисциплины на этом объекте!

Выражаем уверенность в том, что 9 мая 1985 года труженники комбината и города, войдя в музей, будут благодарить тех, кто его соорудил.

По поручению совета ветеранов Е. КОГОН.